

## Студенты Политеха стали победителями Экономической универсиады Банка России

Северо-Западное главное управление Банка России провело V Экономическую универсиаду для студентов экономических специальностей. В соревновании приняли участие команды из десяти ведущих вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Победу одержали четверокурсники Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.



Перед участниками стояла амбициозная и сложная задача: в течение двух месяцев исполнять роль Центрального банка, принимая решения по ключевой ставке в условиях, максимально приближенных к реальности. Используя эконометрические модели и ежедневно обновляющиеся данные, команды управляли денежно-кредитной политикой в рамках DSGE-модели малой открытой экономики, удерживая инфляцию на целевом уровне четырёх процентов. Финальный очный этап собрал рекордные 11 команд. В него вошли те, кто продемонстрировал не только глубокое понимание теории, но и практическую эффективность своих решений.

Команда-победитель СПбПУ, в состав которой вошли студентки четвёртого

курса направления «Экономика» профиля «Финансы и кредит» Екатерина Авраменко, Анастасия Киба, Анастасия Кораблева и Дарья Чуркина, блестяще справилась со всеми вызовами. Для выхода в финал и завоевания первого места команде потребовалось глубокое аналитическое моделирование, стратегическое мышление, слаженная работа и умение убедительно отстаивать свою позицию. Студентки построили и калибровали сложные эконометрические модели, разработали сбалансированный подход к изменению ключевой ставки, учитывающий как краткосрочные тренды, так и долгосрочные цели стабильности, и наладили эффективное распределение ролей для постоянного анализа данных. В финале перед жюри из представителей Банка России и академического сообщества команда СПбПУ не только представила безупречные количественные результаты, но и аргументированно защитила выбранную стратегию, продемонстрировав понимание реальных задач регулятора.



Победа наших студентов в престижном соревновании, организованном главным финансовым регулятором страны, — свидетельство высокого качества образования и актуальности знаний, получаемых в Политехническом университете.

Победа нашей команды в Экономической универсиаде Банка России — это закономерный результат фундаментальной академической подготовки, которую студенты получают в институте, и их личной целеустремленности.

Ребята доказали, что могут не только оперировать сложными моделями, но и мыслить как настоящие стратеги финансового рынка. Мы гордимся их достижением и уверены, что это только начало большого профессионального пути, — прокомментировал директор Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Владимир Щепинин.

О своих впечатлениях рассказала одна из участниц универсиады Анастасия Кораблева: Мы с командой столкнулись с реальной задачей регулятора, которую необходимо было решить в условиях ограниченных временных ресурсов. Нужно было не только построить эконометрическую модель, обеспечивающую достижение таргета, но и сделать теоретическое обоснование. Это было непросто, но благодаря слаженной командной работе и общему стремлению мы смогли достигнуть фантастического результата!

Дата публикации: 2026.01.26

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)